

2025年2月 22 星期六

农历乙巳年正月大廿五

今日天气：多云到阴 最低温度 -1℃ 左右 最高温度 9℃ 左右



关注南通发布 App

获取更多资讯内容

中央军委主席习近平签署命令
发布新修订的共同条令

据新华社北京2月21日电 中央军委主席习近平日前签署命令,发布新修订的《中国人民解放军内务条令》《中国人民解放军纪律条令》《中国人民解放军军队条令》(统称共同条令),自2025年4月1日起施行。

新修订的共同条令,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,着眼实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队,聚焦备战打仗,回应部队关切,创新完善军队内务建设、纪律维护、队列生活各项制度,是新时代军队正规化建设的基本法规和全体军人共同遵守的

行为准则。

新修订的共同条令,坚持把谋打赢作为最大职责,立起备战打仗、向战为战的根本指向;坚持把依法治军贯彻落实到军队建设全过程各领域,推进构建更加正规的战备、训练、工作、生活秩序;坚持严管与厚爱相结合,赓续人民军队光荣传统和优良作风,尊重官兵主体地位,激发练兵备战内生动力。新修订的共同条令发布施行,必将进一步提升军队法治化水平,对在新时代强军路上全面锻造听党话跟党走、能打仗打胜仗、法纪严风气正的过硬部队,努力推动我军建设高质量发展,如期实现建军一百年奋斗目标具有重要意义。

信长星在南通调研时强调

更大力度促进民营经济健康发展高质量发展
千字当头只争朝夕全力实现一季度良好开局

本报综合消息 2月20日至21日,省委书记信长星到南通调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话和对江苏工作重要讲话精神,更大力度促进民营经济健康发展,高质量发展,千字当头、只争朝夕抓好各项工作,全力实现一季度良好开局。

南通历来崇尚重商,民营经济活跃。银河航天是我国商业航天和卫星互联网领域的独角兽企业,在南通建设了卫星智能制造工厂。信长星参观智能产线,详细了解生产经营及卫星互联网应用等情况,与企业负责人交流。他说,商业航天是前景广阔、大有可为的高科技产业,银河航天在江苏投资布局,你作为民营企业家代表参加党中央召开的座谈会,是我们的骄傲。企业负责人表示,现场聆听总书记重要讲话,深刻感悟到总书记对民营企业的关心厚爱、对民营企业家的殷切期望,对未来发展更加充满信心。信长星指出,江苏是民营经济大省,我们将用心用情用力创造一流环境,推动民营企业在参与江苏现代化建设中做强做优做大。希望银河航天瞄准科技前

沿,扎根江苏发展,携手培育新质生产力。

通富微电子有限公司专注于集成电路先进封装测试业务。信长星来到展厅和新项目基地,仔细了解企业技术创新、产业布局等情况,与父子两代企业家交谈。他说,看到你们青蓝接力、事业传承,十分高兴。希望新的团队秉持创业初心,扛起使命担当,

加快先进技术的研发,牵引全产业链协同创新,在新征程上大显身手、多作贡献。

国盛智科致力于数控机床研制,跻身国家级专精特新“小巨人”企业。信长星深入了解企业发展历程,察看自动化生产线和核心部件研发基地,看着富有年代感的老物件和技术先进的数控机床,信长星深有感触地说,

从祖辈挑着铜匠担子走街串巷,到父辈用剪刀和锤子敲打出钣金技艺,再到你们发

展装备部件,如今进军智能装备,四代人、近百年的接续奋斗,正是民营经济孕育成长的缩影,也是国家情怀的写照。年轻一

代企业家要保持爱拼会赢的精气神,坚守

主业、做强实业,在广阔舞台上施展才干。

巨轮巍巍、拔节生长,中远海运川崎船舶工程公司一派繁忙景象。信长星来到船

坞和码头,询问订单量、建造工期、员工队伍及安全生产等情况。他指出,造船行业正处于景气周期,要抓住有利时机,顺应绿色、低碳、智能新趋势,打造高技术、高附加值产品,助力江苏向造船强省迈进。要紧盯密闭、狭窄等有限空间和高空作业等环节,动态排查整治安全隐患,守牢安全底线。青昀新材料公司主要从事超纺新材料研发及产业化。信长星走进体验中心,观摩材料性能、应用场景展示,勉励企业深耕细分市场,推出更多高性能新材料,赋能千行百业。

南通大学是江苏高水平大学建设“高峰计划”高校。在校史馆,信长星了解学校历史沿革、办学成果、校地融合发展等情况,听取神经再生重点实验室、生物医药未来产业(长三角)创新联合体建设情况介绍。他指出,南通大学历史悠久、底蕴深厚,要持续做强优势学科,加强思政教育,提高办学水平,奋力建设特色鲜明的高水平大学。

得益于学校深化人才评价改革,特种纤维复合材料工程研究中心多项成果快速转

化,科研人员职称评审路径拓宽。信长星给

予称赞,要求健全以创新能力、质量、实效、

贡献为导向的人才评价体系,激发创新创

造活力,让“纸面成果”转化为“实践成果”。

北京大学长三角光电科学研究院由北大与南通市合作共建。信长星参观实验室,询问研究院运营模式,与科研人员交谈。他指出,光电子信息产业是应用广泛的战略高技术产业。希望研究院将北大的科研优势与江苏的产业优势紧密结合,集聚一流科技领军人才和创新团队,更好服务科技创新和产业创新跨区域协同。

当前,正值春管春耕关键期。信长星

沿途察看小麦、油菜长势,要求密切关注苗

情墒情,开展田管技术指导,盯紧盯牢病虫

草害防治,提前做好灾害性天气防范应对,

夯实夏熟粮油丰收基础。在南通开发区新

市民社会治理综合服务分中心,信长星了

解“一站式”服务情况,对当地发挥退休干

部作用推进矛盾纠纷调解表示肯定。他指

出,要围绕不同社会群体,加强关爱服务,

抓好矛盾风险前端防范化解,不断提升社

会治理现代化水平。

省委常委、省委秘书长储永宏,南通市

领导吴新明、张彤参加调研。

吴新明张彤会见我市受表彰的全国离退休干部先进集体代表和先进个人

坚持老有所为 贡献银发力量
在现代化建设火热实践中绽放绚丽光彩

本报讯 (记者朱文君 范译)昨日,市委书记吴新明,市委副书记、市长张彤会见我市受表彰的全国离退休干部先进集体代表和先进个人,代表市委、市政府向他们表示祝贺,向全市广大离退休干部和老干部工作者致以诚挚的问候。

在去年12月召开的全国离退休干部先进集体和先进个人表彰大会上,崇川区“知心奶奶”群体获评先进集体,海安市海安街道凤山村离退休干部党支部书记吴兴宝获评先进个人。“知心奶奶”群体负责人蔡松英作为全省5个受表彰先进集体的唯一代表,赴北京参会并上台领奖,受到习近

代表委员履职故事

全国人大代表李贵合：

为化工新材料产业发展建言献策

2025年全国两会召开前夕,全国人大代表、中国石油蓝海新材料(通州湾)有限公司党委书记、执行董事、总经理李贵合走进通州湾示范区团结社区人大代表联络工作站,开展“人大代表进家站点”接待群众活动。在活动中,他倾听基层声音,积极为园区产业发展建言献策,展现新时代人大代表的责任担当。

蓝海新材料项目作为中国石油贯彻落实国家区域发展战略、深化与江苏省战略合作的重要举措,承载着牢记嘱托发展新质生产力的重大政治使命,担负着中国石油炼化业务转型升级、化工新材料高质量发展,打造“新、精、特”产品巨人的重大责任使命。作为企业的“掌舵人”,李贵合带领团队创造了令人瞩目的“蓝海速度”——总投资500亿元的中国石油蓝海新材料项目在通州湾示范区快速落地并开工建设,奋力打造中国石油项目建设的标杆。在履

职过程中,李贵合带领团队深入调研市场需求和技术发展趋势,布局一系列先进工艺技术,着力推动企业实现高端化、智能化、绿色化发展;始终深入基层调研,广泛听取一线员工意见,将“产学研用”一体化机制成功应用于蓝海新材料项目,打造出可复制推广的企业管理模板;近距离联系人民群众,面对面听取意见建议,强调将承担起国之央企经济责任和政治责任,为加

速构建新质生产力产业集群贡献力量。

本报记者 吴雷云

“南通日”春季校园行首站火热
32家企业组团揽才收获636份简历

本报讯 (通讯员周婷婷 记者何家玉) 19日下午,“南通爱才,南通都来”——2025年“南通日”春季校园行首场活动,在常熟理工学院东南校区体育馆举行。我市32家优质企业组团揽才,携808个优质岗位精准对接高校毕业生。据统计,本次招聘会共收获简历636份,现场初步达成就业意向265人,实现新春人才招引“开门红”。

活动现场,学生们积极与企业代表交流,详细了解岗位需求、企业文化及发展前景。“能在家门口的企业找到专业对口的工作,真是太幸运了。”学校机械电子工程专业的黄同学表达了对回

家乡就业的渴望。黄同学是南通开发区人,投了江苏力德尔电子信息技术有限公司的机械工程师岗位,“这家公司就在开发区,离家很近,企业和提供的学习空间都非常吸引我,薪资待遇也让我满意。”

“公司今年计划招聘30名机械工程师,今天已经收到了25份简历,其中不少学生的专业背景和技能与我们的岗位需求高度契合。”江苏力德尔电子信息技术有限公司招聘负责人薛洁说,接下来还会继续与人才服务中心合作,前往省内其他高校进行招聘,满足公司的人才需求。(下转 A2 版)

市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神
用心用情服务企业 持续优化营商环境
奋力开创民营经济高质量发展新局面

全市1615名村书记开展群众工作专题培训
用好“传家宝”守护生命线

本报讯 (记者范译)群众路线是我们党的生命线和根本工作路线,为进一步提升新形势下基层干部做好群众工作的能力和本领,我市组织7个县(市、区)对1615名村书记开展全覆盖、精准化培训。昨日,启东市首个为期两天的群众工作能力专题培训班开班,258名村书记走进启东市委党校学习充电。市委书记吴新明作出批示。市委常委、组织部部长倪春青出席开班式。

吴新明在批示中强调,全市村党组织书记要深入学习贯彻习近平总书记关于走好新时代党的群众路线的重要指示批示精神,当好群众的代言人,常态化“串百家门、问百家事、知百家情”,深入细致做好宣传引导工作,切实做到提户知人、提人知事、提事知情;当好群众的领路人,结合本地资源优势,理清发展思路,善于运用民主协商方法开展工作,因地制宜推动乡村振兴、基层治理、发展富民;当好群众的带头人,勇于担当、率先行动,清正廉洁、公道办事,形成“书记做给群众看,群众跟着书记干”的良好氛围;当好群众的贴心人,把群众的事当自家的事来办,多些换位思考,多替群众着想,听得进群众意见、经得起群众抱怨,及时了解掌握群众情绪和诉求,对矛盾纠纷发现在早、处置在小,确保乡村宜居宜业、和谐稳定。

培训重点聚焦“组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众”等内容,全面落实提户知人、提人知事、提事知情“三提三知”工作要求,采取市县联动、一县一班的形式,邀请县(市、区)主要负责同志、专家学者以及省内外一线工作者讲解授课。

2025年旧房装修补贴政策出台

最高补贴3万元

■ A2 看南通·要闻

江苏首次编制海洋经济和海岸带空间规划
统筹保护开发 筑牢生态屏障

A4